



**PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA
ESTADO DE SÃO PAULO**

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016



EDITAL DE RETIFICAÇÃO I - DO EDITAL DE ABERTURA

O Prefeito Municipal da Estância Turística de Ibitinga, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e em consonância com a Legislação Municipal, Estadual e Federal, em vista do disposto no art. 37, inciso II da Constituição da República Federativa do Brasil, faz saber da **Retificação** do Edital de Abertura Completo e demais publicações do Concurso Público 01/2016, da Municipal da Estância Turística de Ibitinga conforme abaixo:

1 – SOBRE A NUMERÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO:

Onde se lê:



**PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA
ESTADO DE SÃO PAULO**

CONCURSO PÚBLICO Nº 04/2016



Leia-se:



**PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA
ESTADO DE SÃO PAULO**

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016

